We bekijken X + px + k2x = 0 met beginwaarden x(0) = x = p.
Stel de oplossing xp is een gedempte trilling.
Hoe kun je de amplitude van de slingeringen groter maken?

B u groter

B k> groter

I p groter

0] Dat kan niet
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We bekijken X + px + k?x = f(t) met beginwaarden x(0) = x = p.
Het gedrag van x op /ange termijn hangt vooral af van:
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Eén van de functies hieronder heeft een afwijkend domein tov de rest; welke?
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@Als f(a) een extreme waarde van f is dan geldt f'(a) = 0.

2. Op het open interval (4,9) heeft \/x een maximum en een minimum.

B beide zijn waar

W 1 is waar, 2 niet

[0 2is waar, 1 niet
@beide zijn niet waar
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Wat zou het verband tussen f en g kunnen zijn?
" g(x) = F(52)

S g() = F(x 1)
'“@=%U+U\\\

O 2g(x) = f(x+1) /
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Samenselen
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v als 16 = £(0)
Onele. ¢ ”\Q(KB - \7[(%>

//EIke functie f : R — R is hetzij even, hetzij oneven.
- Een even functie heeft geen inverse. Cos mm CLwerSe.
%

T \/n,( MO
B beide zijn waar ‘9(’ =T A ) Wj

W 1 is waar, 2 niet

Sermemin o lly w bel je L6 =)
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Sorteer van klein naar groot:

log30 — log2 19% = :/D Ny
2log4 = (005 = Oj} 16
log3+log4 : [ °q 12
e ~ Llegq € S Z/z .
log 2 N L”IV = %( ) < L DécE
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